

@ 热点

全国住房信息联网时间延缓

专家：真正阻力在于部分地方政府和官员

在房姐、房叔频频被曝光的背景下，全国住房信息联网再次成为热门话题。住房信息系统是《国民经济和社会发展规划“十二五”规划纲要》所确定的国家信息化重大工程建设项目。按照国务院的要求，全国40个重点城市的个人住房信息系统，应于去年6月30日前实现与住建部联网，但目前仍迟迟未公开联网情况。

有媒体报道称，住建部一直在推动

住房信息联网工作，40个城市的联网工作实际已经完成，只是没有对外公开。该系统建成后，将全面支持房地产、公积金和住房保障领域的公共管理应用。该项工作始于2010年下半年。住建部曾一度希望，2011年年底这40个城市就能实现全国联网，为楼市调控提供基础信息。然而，该项联网工作进展之慢超乎预料。随后，住建部不得不将40个重点

城市的联网时间延至2012年6月底，而半年多来，这项工作还在进行中。

业内人士普遍认为，工作一推再推，有两个原因，一方面，是由于技术原因，各个城市之间的住房信息采样指标不对称，导致40个城市联网步伐放慢。目前，我国在房改之后就再也没有进行过房产普查。除了商品房，各地还存在大量的保障房、房改房、军产房、自建房等，

有些地区的住房信息还是纸质档案，未录入电子信息库。在财经评论员马光远看来，技术层面的原因不能算是原因，流动人口都能查清，房子查起来自然更容易。真正的阻力在于部分地方政府和官员。既怕信息联网后，当地的房价、地价下跌；又怕自己的多套房产公之于众。在这两种阻力下，真正让信息透明，恐怕比较难。

据中广网

@ 看点

山西处理4715名官员 收缴资金380多亿元

我国煤炭资源大省山西对该省煤焦领域反腐败斗争的最新情况进行通报，几年来共有4715名官员受到不同处分，收缴违法违规资金380多亿元人民币。

煤焦经济在山西占有绝对优势的地位，围绕煤炭和焦煤的生产、销售和管理方面的链条不可避免地产生大量的腐败现象，隐藏着权钱交易、失职渎职、徇私枉法等腐败问题。山西省从2008年开始在全省展开煤焦领域反腐败专项斗争。 中广网

烟草领域院士提名 工程院今后不再受理

自从2011年当选以来，社会有关方面和部分院士对“烟草院士”的争议就一直有平息。中国工程院副院长、院士增选政策委员会主任旭日干日前表示，今后，中国工程院院士增选不再受理烟草科技领域的候选人的提名或推荐。

至于谢剑平的院士称号，旭日干认为，“现在还不能撤销”。院士评审和选举是严格按照章程规定的民主选举程序进行的。

据《京华时报》

墨西哥全国哀悼三天 纪念爆炸遇难者

墨西哥总统培尼亚·涅托1日下午宣布，从2日开始举行为期3天的全国哀悼活动，全国降半旗，以纪念墨西哥国家石油公司大楼爆炸事件的遇难者。

1月31日下午，墨西哥国家石油公司总部大楼发生爆炸，造成33人遇难，另有121人受伤。 据新华社

@ 社会

乌鲁木齐一水库溃坝 造成1死19伤



2日6时许，乌鲁木齐市一座水库发生溃坝淹没附近村庄，共造成1人死亡、19人冻伤，30多名被困群众安全转移。 据新华社

女大学生救人遇难 已保送研究生

1月31日下午，在四川广元苍溪元坝镇安全村三组，一个少年在钓鱼时落入水中，山东科技大学青岛校区一名24岁女子跳入冰冷的水中救人。最终，该女子和少年不幸双双遇难。

据现场目击者称，营救溺水少年的24岁女子系山东科技大学青岛校区一名大学生，已被保送研究生，名为谢小利，溺水的少年为12岁初中生山良华。 星报综合

霸王餐政协委员被撤 当事人拒不道歉

对近日网上流传的北京密云县政协委员李昕昉吃“霸王餐”并口出狂言的视频，密云县政协2日迅速回应：经查基本属实，已撤销李昕昉密云县政协委员资格。

昨日中午，事件又出现了戏剧性逆转，酒店提出要李昕昉书面道歉，但李昕昉已表示“绝不可能”。 据《法制晚报》

@ 万象

富豪2700万买人寿保险 等同1000市民年收入

最近，武汉有一位富豪花费2700万元购买人寿保险，而这笔钱相当于武汉市1000个人的年收入。

据了解，这位富豪在某某人寿公司投了5份保险。受到上个月征收遗产税的传闻影响，他又追加了几百万元保费，使保单缴费总金额达到2700万元，保额上亿元。 中广网

女孩医院候诊痛苦躺地 前面排队5人无人谦让

千辛万苦挂号排队等着看专家号，如果一名痛苦万分的孩子也在队伍中，而且恰好排在你的后面，你会怎么做？是坚守自己排队的原则，还是让孩子优先就诊？

1月30日晚，徐雁医师在自己的微博中写道：“下午，专家门诊，见一小女孩痛苦地躺在候诊区的地上。问患儿家属，得知挂的是6号。护士与前面5位患者沟通，能否让小女孩先就诊。结果，5位成年患者没有一个同意。整个下午，感觉诊室异常压抑，有想哭的冲动……”这条微博在网上引发大讨论。 据《北京晚报》

鸵鸟误食游客手中铁钉

1月31日上午11时许，2名游客在海南热带飞禽世界游玩时，趁工作人员不注意，将一枚长约5厘米的铁钉喂给了园内一只鸵鸟。在园方积极救治下，目前该鸵鸟状况良好。

飞禽世界总驯化师肖春明向记者介绍，这只鸵鸟是在海南本土孵育的非洲鸵鸟，今年3岁，体重250斤。虽然非洲鸵鸟是世界现存最大的鸟，但大脑容量极小，记忆力很差，特别是对各种有颜色的、发亮的小物体很感兴趣，时常会啄食吞下。 星报综合

@ 一日之最

最爱读书男子

一连拿10个硕士学位



42岁的英国男子费尔哈特·侯赛因因读书上瘾，已在英国10所大学获得10个硕士学位，

研究领域包括历史、国际政治、教育学、医药学等，足迹遍布牛津、剑桥等名校。他还计划拿下3个博士学位。他并非为找工作这样的实用目的而读书，而是为了了解人类历史文化。 据《广州日报》

最无奈的市民

宠物猪一年后变肥猪



昆明市民李家祥养了一只宠物“香猪”，并取名“噜噜”。李家祥不仅亲自为它做饭，还带它上街买菜，但不料，一年后“噜噜”竟长成了普通的家猪。李家祥经常领着宠物猪去逛菜市场，顺便买点“噜噜”爱吃的黄瓜。

据中新社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第13033期中奖号码:325

奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	14954	1000	610
组选3	0	320	0
组选6	18251	160	590

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第13033期中奖号码:32538

奖级	全国中奖注数	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	129	1	100000

全国投注总额27202112元 本省投注总额833284元

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2013033期中奖号码:02、05、08、14、15

奖等	六省中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	266	64	1258
二等奖	7555	1808	10

六省市投注总额:977066元,安徽投注总额:260226元
奖池奖金:1274386元

中国福利彩票3D玩法 第2013033期中奖号码:277

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	23560	616	1000
组选三	20480	490	320
组选六	0	0	160

全国投注总额:55643734元,安徽投注总额:1461246元

中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2013014期中奖号码:基本号码600111生肖码:鸡

奖级	华东中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	1	0	28190
三等奖	4	0	10000
四等奖	198	31	500
五等奖	2648	216	50
六等奖	37782	3419	5

六省市投注总额:1227070元,安徽投注总额:109882元
奖池奖金:36987202元

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透” 第13014期中奖号码:05、08、25、29、31+02、04

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	1	10000000	0
一等奖	(追加)0	0	0
二等奖	41	108895	1
二等奖	(追加)7	65397	0
三等奖	130	6321	12
三等奖	(追加)30	4992	3
四等奖	241	3000	3
四等奖	(追加)69	1500	2
五等奖	6999	600	209
五等奖	(追加)2040	300	47
六等奖	26321	100	870
六等奖	(追加)7574	50	298
七等奖	260870	10	8636
七等奖	(追加)73402	5	2184
八等奖	2795132	5	92483
大乐透幸运彩	7710	60	67

全国投注总额103639632元 本省投注总额3528725元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2013033期中奖号码:07、08、14、19、20

奖级	中奖注数	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	1	28569	28569
二等奖	88	100	8800
三等奖	1225	10	12250

本期投注总额:45548元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第13033期中奖号码:02、04、09、12、13

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	50	7362	3
二等奖	3773	50	313
三等奖	56049	5	4803

全国投注总额1708234元 本省投注总额147962元